

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

治理一下好一阵 监管起来还真难

车管所门口又围了“车虫子”

本报11月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 刘海涛) 当有车辆来到车管所办理业务,就有数人蜂拥将车围住,惊出车主一身冷汗,这种状况,目前在车管所门前司空见惯。据了解,公安机关曾经予以治理,自8月份至今,已有31名“车虫子”被警方治安警告处罚。

“前段时间,公安抓走不少车虫子,车管所门前清净了很多。”市民黄先生说,“他们很多时候都是忽然围上来,差点就

撞倒他们。”公安机关治理以后情况明显好转,但近段时间这种现象死灰复燃,又有不少人围在车管所门前拦车帮人代办业务,“希望相关部门加大惩处力度,杜绝这种行为。”

5日,记者在车管所门前看到多人在门前徘徊,他们看到车辆就上前拦住,询问是否需要代办业务,人员以中年妇女为主。此外,在车管所西侧约20米处也有不少人聚集,当有车辆驶经此处非机动车道时,他们

就会上前询问。

据了解,在8月10日,德州市公安局德城分局城区巡警防暴大队将车管所门口22名涉嫌扰乱单位办公秩序的“车虫子”抓获,并全部处以治安警告处罚。“我们定期对车管所门口进行巡逻检查,之后也抓获9名‘车虫子’。”巡警防暴大队民警刘春健说,对于记者反映的情况,他们下一步会继续加大巡逻检查力度,对其进行查处。

车虫子盘踞在车管所门前已有较长时间,市民对此意见较大。“到门口时,她们说由她们领着,业务办得快。”市民王先生说,到了业务大厅以后,办业务程序并不繁琐,并且由他们办理,和本人办理效率一样。

德州市工商局工作人员介绍说,“车虫子”收取费用从事代办业务,属于经营行为,但未到工商局注册,并不好监管。“车虫子”流动性、隐蔽性较强,又不够企业注册资格,存在监管空白。

216瓶假药

塞进后备箱

本报11月6日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 田凯)

216瓶假药塞进后备箱想蒙混过关,近日,这辆河南籍轿车因携带假药在武城县被查获。

据武城县公安局治安大队民警介绍,10月27日,武城老城公安检查站民警在对一辆河南籍轿车检查时,在该车后备箱中发现216瓶药品,却无任何标签。民警随即将该车扣押,并将案件移交武城县公安局治安大队。

在对车主武某的讯问中,武某交代,自2009年以来,他先后从河南省台前县购买了40箱无生产批号的胶囊药品,销售给武城县、平原县、河北故城县等地的药店或门诊,非法牟利五万余元。

经清点,每瓶装有80粒胶囊,均为假药。目前武某已被依法刑事拘留,案件正在进一步的深挖中。

路上飞篷布

险酿大事故

本报11月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 马勤贤) 5日,从大货车上滑落下来的篷布,被高速行驶的车辆兜起的大风刮起,差点罩在一辆小汽车上面酿成交通事故。

11月5日下午,禹城市交警大队民警驾车沿101省道自西向东行驶到辖区杨庄大桥中段,突然发现一中年男子从道路中央把一堆包裹往路边拽去。“哎呀,好险啦!刚才,这块篷布像一张大网一样从天而降,撒落了下来,差点罩在了对向行驶的一辆小汽车上面。”这名中年男子对民警说。

中年男子姓李,刚从徒骇河边垂钓完毕准备回家,推着车子沿杨庄大桥南侧走了没有多久,忽然发现机动车道上一张“大网”从天而降。原来,一辆自东向西行驶的大货车上面的篷布滑落了下來,由于车速快,篷布被风涨得鼓鼓的,成了一张网,恰巧一辆由西向东行驶的小汽车从此经过,所幸有惊无险。

玻璃门又咬手

11月4日,一名四五岁的男童手指被卡在青年路一理发店的玻璃门缝隙之间。所幸男孩很快被消防人员救出,手指并无大碍。

本报记者 马瑛 摄影报道



警灯闪烁“碰撞”街头犯罪

德城区“两抢一盗”明显减少

本报11月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森 李杰) 白天警车巡,晚上警灯闪,最大限度压缩犯罪分子作案空间。近日,德州市公安局德城分局逐步构建社会治安防控体系,自“警灯闪烁”巡防模式运行以来,分局共抓获各类违法

犯罪嫌疑人170余人,破获刑事案件90余起。“两抢一盗”等多发性侵财案件发案数呈现大幅下降态势。

“整合现有警力资源,尽可能把警力摆在街面上,坚持步巡与车巡相结合的警务模式,加强治安巡逻强度,提高见警率、管事

率。”德城公安分局相关负责人介绍说,严厉打击“两抢一盗”等辖区违法犯罪行为。10月4日凌晨,分局巡逻民警成功查获了一专门盗窃摩托车的犯罪团伙。

“坚持做到重点区段必巡、复杂区域必巡、易发案区域必巡、高发案路段必巡‘四必巡’,

增加巡逻的密度和频率。”该负责人称,对治安复杂场所不定期抽检抽查,切实提高见警率、管事率、警察与违法犯罪分子的“碰撞率”,在辖区易发案件路段、重点要害部位和公共复杂场所安装视频监控,确保24小时不间断实时监控。

启辰 中国第一国民车

大空间 低油耗 高品质

现在购买启辰精英版,即赠价值2000元活力启辰自行车套装

启辰德州盛威龙专营店

D50 高品质宽适轿车

R50 型动两厢王



销售地址:德州市开发区晶华南路1099号

销售热线:0534-2253333

贵宾接送热线:0534-2641199

情暖你我 礼享启辰

启辰双享礼 购车1+1

阅世界·悦中国



启辰